

5
Яковлевская Прима
МОСКВА

30 ЯНВ 46



Эти ребята, окружившие Самуила Яковлевича Маршака, — юные артисты. В кружках Центрального дома художественного воспитания детей они с увлечением занимаются постановкой пьесы «Двенадцать месяцев», за которую С. Я. Маршак удостоен Сталинской премии.

Пьеса уже поставлена в театрах Новосибирска, Саратова и готовится Московским Художественным академическим театром им. Горького.

В гости к юным артистам приехал автор, лауреат Сталинской премии С. Я. Маршак. В дружеской беседе с ребятами, исполняющими роли двенадцати месяцев и других героев сказки, он поделился своими впечатлениями от их игры и рассказал о замысле пьесы.

Фото А. ШЕВИЧА.